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Уважаемые коллеги!

Команда Корпоративного университета Ульяновской приглашает Вас на обучение по своим ведущим образовательным программам!
Новая реальность требует от нас новой стратегии. Менеджмент в условиях изменений, управление финансами и заинтересованными сторонами – это стратегические основы развития организации в эпоху непредсказуемости. Курс «Менеджмент в действии» (Президентская программа) позволяет освоить и структурировать важнейшие управленческие инструменты и компетенции руководителя. 
Структура программы:
· Проблемно-ориентированный подход;
· Стратегический менеджмент;
· Экономика в практике менеджера;
· Менеджер и организация;
· Подходы к управлению в менеджменте. Системный подход к управлению;
· Маркетинг в сложном окружении;
· Сквозные технологии;
· Финансовый менеджмент;
· Инновационный менеджмент;
· Управление проектами;
· Разработка проекта. Экзамен.

Мы приглашаем Вас и Ваших коллег принять участие в конкурсном отборе, который проходит каждой весной. В этом году заявки на обучение принимаются до конца мая 2022 г. По решению региональной комиссии лучшие кандидаты получают возможность зачисления, при котором 66% стоимости проводится за счёт государственных средств. И лишь 34% оплачивается направляющей организацией или лично участником программы из собственных средств. 
Выпускники курса получают Диплом о профессиональной переподготовке и зачёт первой ступени программе МВА «Стратегия» Международного института менеджмента «ЛИНК». В дальнейшем это позволяет продолжить обучение в рамках других дисциплин, необходимых для получения степени МВА.
Продолжается набор на курс «Управление проектами». Это инновационная программа, разработанная немецкой Академией экономики и менеджмента Бад-Гарцбурга AFW. Наряду с основными учебными материалами и отработкой практических инструментов изучаются стандарты проектного управления IPMA (Международная Ассоциация управления проектами). Выпускники курса получают Диплом о профессиональной переподготовке государственного образца и Международный сертификат проектного руководителя. 
Структура программы:
· Основы менеджмента проекта;
· Структурирование проекта;
· Планирование проекта;
· Оценка затрат и управление рисками;
· Контроль и руководство проекта;
· Осуществление проекта;
· Управление конфликтами;
· Agile. Scrum;
· Инструменты эффективных коммуникаций;
· Практическое исследование проекта;
· 2-х дневная выездная школа. Экзамен.

Курс «Управление проектами» был разработан экспертами-практиками проектного управления. Преподаватели постоянно вносят в программу актуальные изменения, поэтому обучение идёт без отрыва от реальной динамики менеджмента.
Для наших партнёров и слушателей мы традиционно предоставляем скидку 10% на обучение по программе «Управление проектами».
Задать вопросы, узнать сроки и стоимость обучения 
можно ответным письмом, по телефону +7 8422 77-12-99 или оставив заявку на сайте: https://www.kuulgov.org
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